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COMUNE DI CATANIA

Completamento del Piano di Risanamento del Rione S. Berillo

Convenzione urbanistica del 16/11/2012 tra Comune di Catania e Istica s.p.a. - C.E.Co.S. s.r.l. -

Risanamento San Berillo s.r.l.

OPERE DI URBANIZZAZIONE PRIMARIA - PARCHEGGI PUBBLICI INTERRATI CON SOVRASTANTE E

ATTIGUA AREA A VERDE ATTREZZATO Vp1-Vp2

PROGETTO ESECUTIVO

ONERI EX ART. 113 D. Lgs. 50/2016

VP1-2_C05.1
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Calcolo oneri di cui all’art.113 del D.Igs 50/2016 a norma del Regolamento comunale per la costituzione e la
distribuzione dell’incentivo per le funzioni tecniche (art.113 del D.lgs 50/2016 recepito con L.R. n.8/2016)

Import lordo lavori: I

Aliquota: 2%

Coefficiente 1 (art.7 del regolamento comunale sulla ripartizione dell’incentivo)

RUP

Coefficiente 1)+3) ( fase prog. Ed esecuzione) dell’all. A del Regolamento: 0.10+0.18

Aliquota applicazione: 80%

Coefficiente 2) (fase affidamento) dell’ALL.A del Regolamento : 0.04

Aliquota applicazione : 100%

1.Calcolo competenze per RUP:

OR =T1*0.02*1*(0.104+0.18)*0.80+I*0.02*1*0.04*1 =

Ufficio del RUP : - per ’attivita amministrativa

Coefficienti B2 e B3 dell. A del regolamento comunale: 0.03+0.05 = 0.08

Aliquota applicazione: 100%

2.Calcolo competenze per ufficio del RUP:

OUR=I*0.02*1*0.08*1 =

D.LL.

Coefficiente: 0.22

Aliquota applicazione: 80%

3.Calcolo competenze per D.LL.:

OD =1*0.02%0.22*0,80 =

€11.372.558,98

€ 60.047,11

€ 18.196,09

€ 40.031,41



Ufficio del D.LL.

Coefficiente: 0.22

Aliquota applicazione: 20%

4.Calcolo competenze per ufficio del D.LL. (compreso C.S.E.):

OUD= =T1%¥0.02%0.22*0,20 =

Collaudo tecnico amministrativo :

Coefficiente E1 dell’allegato A del regolamento: 0.03

5. Calcolo competenze collaudo tecnico amministrativo:

OCT=1*¥0.02*#1*%0.03*1 =

Collaudo Statico:

Coefficiente E2 dell’allegato A del regolamento: 0.02

6.Calcolo competenze collaudo statico

OCS =T1*0.02*1*0.02*1 =

TOTALE DA IMPEGNARE : 14+2+3+4+5+6 =

€ 10.007,85

€ 6.823,54

€ 4.549,02

€ 139.655,02



